

Asset Management

滙豐證券投資信託股份有限公司 (原名稱:滙豐中華證券投資信託股份有限公司) 聲明

日期: 2022 年 6 月 16 日

網路及社群媒體詐騙猖獗 滙豐投信(原名稱:滙豐中華投信,下稱本公司)提醒投資人提高警覺

親愛的客戶,您好

近日發現坊間有不明人士以金融監督管理委員會(下稱金管會)名義公告並謊稱本公司遭金 管會裁罰及限制,有嚴重違規、違紀事項而給予帳戶凍結及高額罰鍰處分。並要求投資人在 特定期限內繳納帳戶保證金,以解除其被凍結的正常提領資金操作權益。

本公司特此聲明,近期本公司未受任何主管機關懲處金融裁罰,亦無上述所指嚴重違規、違紀事項,該金融裁罰內容與本公司無涉。

若民眾有相關疑慮,可至金融監督管理委員會官網,首頁點選「公告資訊」之「裁罰案件」 進行查詢。另,中華民國證券商業同業公會及中華民國證券投資信託暨顧問商業同業公會官 方網站亦闢設「國際投資警示專區」及「非法業者警示專區」,提供投資人查詢相關非法業者 警示及海外投資注意事項。

投資人若發現有任何相關可疑或不明管道之訊息,亦可檢具相關具體事證向警政署反詐欺專線 165、警政署 165 反詐騙系統(https://165. npa. gov. tw/#/report/statement) 或法務部調查局(https://www.mjib. gov. tw/Poll?Module=2) 提出檢舉或向警察機關請求協助,以免權益受損。

特此聲明

聲明人:滙豐證券投資信託股份有限公司(原名稱:滙豐中華證券投資信託股份有限公司)